

东盟外长会议开幕 呼吁推动疫情后恢复

新华社河内9月9日电第53届东南亚国家联盟(东盟)外长会议9日开幕,会议以视频会议方式举行。在开幕式上,东盟轮值主席国越南总理阮春福呼吁东盟各国继续保持团结一致,努力应对新冠疫情,推动疫情后恢复。

阮春福在致辞中提出,应充分利用东盟应对新冠肺炎疫情基金,增强东盟的应对能力,并迅速推动复工复产和生活正常化,加速经济复苏。他还提出各国应促进贸易投资,修复受损

的供应链,加强互联互通,相互支持以缩小东盟各次区域间的发展差距。

越南副总理兼外长范平明在开幕式上说,本次东盟外长会议将探讨如何进一步推动区域合作和一体化,克服相关困难和挑

战,以实现东盟既定目标。与会外长还将就有效落实第36届东盟峰会上领导人指示的具体措施进行商讨。

第53届东盟外长会议及系列会议9日至12日以视频会议方式举行,包

括中国-东盟外长会、东盟与中日韩外长会、东亚峰会外长会和东盟地区论坛外长会等会议。

东盟成员国包括印度尼西亚、泰国、新加坡、菲律宾、文莱、马来西亚、越南、老挝、柬埔寨和缅甸。



资料图:图为9月2日,美国弗吉尼亚州阿灵顿小学生到校领取新学期教学用品。

中新网9月9日电综合报道,据美国儿科学会9月8日公布的数据显示,美国已有超50万儿童确诊感染新冠病毒。美国儿科

学会传染病委员会副主席表示,现在美国正在进入流感季节,必须认真对待并实施相关的公共卫生措施。

美国已有超50万儿童感染新冠 专家警告小心流感季

据报道,美国儿科学会与儿童医院协会统计数据显示,在8月20日至9月3日的两周时间内,儿童新增确诊病例超7万例,两周增加了16%,使感染新冠的儿童人数至少达到513415人。

“这些数字提醒我们,为什么需要认真对待这种病毒。”美国儿科学会主席萨利·戈萨博士在新闻稿中说,“尽管对新冠病毒尚有许多未知,但我们确实知道,儿童之间的传播,反映了更广泛社区中正在发生的事情。”

戈萨表示:“据报道,非裔和西班牙裔儿童,以及贫困程度很高的地区的病例数量的比例不正常。我们必须更加努力地解决造成这些差距的社会不平等现象。”报告指出,儿童确诊病例的报告可能会漏报,因为统计依赖于各州不一致收集的数据。

“阳性病例的迅速增加发生在夏季,随着天气的凉爽,我们知道,人们会在室内度过更多的时间。”美国儿科学会传染病委员会副主席肖恩·奥利里博士在新闻稿中说,“现在我们正进入流感季节。我们必须认真对待并实施我们

知道会有帮助的公共卫生措施。”

奥利里补充说:“这包括戴口罩,避免大批人群聚集和保持社交距离。此外,非常重要的,今年所有人都应接种流感疫苗。这些措施将有助于保护所有人,包括儿童。”

报道指出,美国儿科学会建议年龄在6个月或以上的孩子,都注射流感疫苗并遵循美国疾病控制与预防中心的建议。儿科医生说,确保孩子在10月底之前,获得流感预防针或保护性鼻腔喷雾剂,比以往任何时候都更加重要。这是因为,同时有两种呼吸道疾病在传播。此外,医院和诊所可能会承受双

重负担。

报道称,这两种病毒引起的症状相似,但是8日在《美国医学学会杂志》(JAMA)子刊《美国医学学会杂志网络公开》(JAMA Network Open)上发表的一项研究发现,与得流感的儿童相比,接受新冠住院治疗的儿童更容易发烧、疼痛、腹泻和呕吐。患有新冠的儿童也往往年龄更大。

该项研究发现,儿童感染新冠和季节性流感,导致相似的住院率、重症监护和呼吸机的使用率。疾病预防控制中心说,在2019至2020年流感季,有188名儿童因此死亡。

谁将“接班”安倍?

日本自民党总裁候选人展开论战

中新网9月9日电综合报道,9月8日,日本执政党自民党发布了总裁选举公告,各参选人正式启动拉票宣传活动。选举投票定于14日举行,其结果也将确定日本首相的继任人。

参与选举的前干事长石破茂、官房长官菅义伟和政务调查会长岸田文雄,当天在党总部出席演讲会和联合记者会,表达了政权构想。

预计选战的焦点问题包括,在多大程度上继续

推行长达7年8个月的安倍政权政策、如何在防控新冠疫情的基础上重振经济、如何振兴地方经济等。

石破作为“大重置”主张社会变革,菅义伟主打继承“安倍经济学”称“我将继承安倍政府的经济政策”,岸田则提倡重新构筑符合数字时代的经济增长战略。面向14日的总裁选举,三名候选人展开了论战。

围绕安倍未能实现

的修改《宪法》,三人见解不同。石破表示“将回到”2012年的该党修宪草案,并强调为解决参院选举“合区”及自卫队定位问题,“将尽快展开修宪”。

菅义伟则表示,以2018年汇总的该党修宪方案四个项目为前提,“应在宪法审查会上超越朝野政党的框架展开讨论”。岸田也提及修宪四个项目,称“增加使国民思考的机会才是王道”。

美国大学秋季开学至今

报告超过37000例新冠病例

结合多家美国媒体报道,当地时间9月8日,据美国各地方政府上报数据统计,随着大学秋季学期的开始,美国50个州的高等教育机构都出现了新冠肺炎确诊病例,目前全美高校学生和员工确诊新冠

肺炎超过37000例。部分州政府开始试图应对这一局面。得克萨斯州的政府官员们敦促社区成员举报校园外的学生活动,但收效甚微。新罕布什州政府要求参加聚会的所有人立即隔离并联系

当地卫生机构。纽约州长安德鲁·库莫于本日表示,纽约卫生部门将要求大学在有100例新冠肺炎确诊病例时通知州政府,并在必要时将学习模式转为远程学习。

来源:央视新闻客户端

英国将希腊7岛列入隔离名单

数万英游客匆忙回国

中新网9月9日电据欧联网援引希腊欧联通讯社报道,英国政府为防范输入新冠病例,9月7日宣布,从当地时间9日凌晨4点起,在隔离名单上增加7个希腊岛屿。届时,从这7个希腊岛屿返英旅客将须隔离14天。消息公布后,数万名英国旅客匆忙赶在措施生效前离开希腊。



资料图:当地时间5月18日,希腊雅典,雅典卫城向公众开放,吸引游客参观。

据报道,这7个希腊岛屿包括:莱斯沃斯、蒂诺斯、塞里福斯、米科诺斯、克里特、圣托里尼和扎金索斯岛。根据英国当局最新防疫规定,9月9日起,从上述7个岛屿入境或返回英国的任何旅客,都必须隔离14天。但来自希腊其它地区的人士不受影响。

希腊7个岛屿被列入隔离名单,令正在当地度

假的英国游客行程大乱,从希腊飞往英国的机票价格瞬间大涨。数万英国游客都希望,能赶在措施生效前返回本国。

与此同时,英国途易航空以及捷特二航空则取消从英国飞往克里特、圣托里尼、扎金索斯和米科诺斯岛的订单,直至9月20日。

而部分英国游客则对本国政府的措施感到不满,英国游客朱莉·弗鲁表

示,实际上留在克里特岛,比返回英国更安全。她指克里特岛非常安静,海滩上几乎没有人,所有的工作人员都戴着口罩,每张桌子上都有洗手液。

弗鲁强调,克里特岛不像是一个聚会岛,所有的设施都会在午夜前关闭,过去几周每天只有数个新增病例,而英国则新增数千病例。到克里特旅游,并没有任何顾虑。

巴西累计确诊病例超416万例

首都联邦区区长确诊

中新社圣保罗电巴西卫生部当地时间8日18时30公布的数据显示,当天巴西新增新冠肺炎确诊病例14279例,累计确诊4162073例;新增死亡病例504例,累计死亡127464例;累计治愈3397234例。

截至目前,巴西累计确诊病例位列全球第三,仅次于美国和印度,而累计死亡病例数则排在美国之后居全球第二。疫情最严重的圣保罗州累计确诊病例达858783例,死亡

病例达31430例。此外,巴西伊利亚州累计确诊超过27.2万例,米纳斯吉拉斯州、里约热内卢州、帕拉州和塞阿拉州累计确诊均超过20万例。

巴西利亚联邦区政府8日宣布,该区区长伊巴内斯·罗查(Ibaneis Rocha)的新冠检测结果呈阳性,确诊感染新冠肺炎。罗查是巴西第13位确诊的州(区)长。此前,包括圣保罗州、里约热内卢州等州长在内的12位州长曾确诊新冠肺炎。

截至8日,巴西利亚联邦区累计确诊病例达171739例,死亡病例达2763例。该区每10万人中有5696人感染新冠肺炎,感染率居巴西首位。每10万人中有92人死于新冠肺炎,死亡率居全国第四位。

巴西军队8日对外宣布,巴西军队情报中心负责人、53岁的卡洛斯·费雷拉(Carlos Ferreira)将军,在入院治疗10天后因新冠肺炎当天在巴西利亚去世。